
CÂMARA MUNICIPAL DE CEDRO
13º (DÉCIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA — CMC — 28/04/2023

Ata da 13º (décima terceira) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de
Cedro no ano dedois mil e vinte e quatro no quadriênio 2021-2024.As treze
horas e trinta e cinco minutosdodia vinteeoito deabril de dois mil evinte
e três ocorreu mais essa Sessão Ordinária deste Poder sobre a presidência
do Vereador Saulo Souto Guedes Jucá e secretariada pela Vereadora
Adrianna Costa Silva. EXPEDIENTE: Projeto de Lei número 012/2022 de
autoria do Poder Executivo; Projeto de Lei número 010/2023 de autoria do
Vereador Cícero Evaldo daSilva; ProjetodeLei número 011/2023 de autoria
do Vereador Saulo Souto Guedes Jucá; Requerimentos números 073; 074;
075; 076/2023 e Indicações números 005; 006 e 007/2023; Moções
números 049; 050; 051; 052; 053; 054; 055 e 056/2023. — A palavra foi
concedida a senhor Adisson Lima representando o Capítulo da Ordem
Demolay do Município de Cedro que falou sobre a Instituição e o trabalho
realizado no Município de Cedro, na sequencia os vereadores destacaram a
importância do trabalho desenvolvido através deste Capítulo em prol do
Município e desenvolvimento pessoal desses jovens parabenizando a
todos. — A Vereadora Adrianna Costa Silva destacou a importância da
Ordem Demolay em nosso Município, defendeu Requerimento de sua
autoria para piçarramento na ladeira do sítio cafundó, assim como a
implantação de uma lombada na alameda Zé Quintino, parabenizou seu
esposo João deFeliz pelo aniversário e em seu nomesaudandoa todos os
aniversariantes do mês, Requereu verbalmentea limpeza nas imediações
da Escola Profissionalizante apelando ao Secretário de Meio Ambiente a
realização deste feito o mais breve possível. — O Vereador Antônio Hélio
Diniz Bezerra defendeuo Projeto de Indicação número 007/2023 tratando
do piso da enfermagem sugerindo uma Moção de congratulação para o
Deputado Estadual Mauro Benevides Filho pelo empenho para a
consolidação desse benefício; apelou ao Prefeito para uma providencia
sobre a iluminação pública onde seja dispensado a taxa de iluminação
pública referentes aos meses anteriores onde o Município está sem o
serviço, falou sobre superlotação no transporte escolar alertando para os
perigos gerados com essaprática, falou sobre a construção de açudes de
pessoas com boas condições financeiras apelandopara que sejacorrigido e



priorizem as estradas, apelou para a recuperação da avenida Pedro Lopes
Vieira e outras vias na sede do Município, reportou-se a uma publicação na
INTERNET com uma postagem de um vídeo onde o Secretário de
Infraestrutura Marcos Irineu aparece pintando umavia embora exista uma
empresa contratada o que cabe uma averiguação, disse ter telefonado
segunda ou terça feira para o Presidente da Comissão de Licitação deste
Poder e solicitou a data da abertura dos envelopes da Licitação para
construção dos gabinetes dos vereadores o que aguarda resposta. - O
Vereador Cícero Evaldo da Silva Barel do povo defendeu Moção de pesar
pelo falecimento do senhorCícero Carneiro deFreitas apresentando votos
de pesara todososfamiliares, parabenizou sua irmã Socorro, para o amigo
Leandro Alencar, sua cunhada Fátima e a amiga Tanúsia, todos
aniversariantes dos últimosdias, reportou-sea citação sobre a denúncia da
sinalização e ressaltou que a denúncia existe através de política barata
baseada em gestões anteriores ondeos desvios eram uma realidade, disse
que o Secretário Marcos Pitombeira tem conduta reta e a denúncia não
implica dizer que ele fez nada de errado, falou sobre a necessidade da
organização dos universitários mas o Prefeito já está resolvendo esse ponto
para atender a contento nossos estudantes, falou sobre a iluminação
pública e ressaltou que brevemente essa questão também será resolvida
momento em agradeceu ao Prefeito Municipal pelo empenho para
encontrar a solução para a questão. — O Vereador Francisco Juceza Teixeira
Felipe reportou-se ao vídeo postado na INTERNET lamentando que se
coloca comose o secretario seja culpado, no entanto ficou claro que o
Gestorda pasta estava fiscalizando a obra e pela pessoa que fez o vídeo vê-
se o conteúdo politiqueiro ressaltando que a oposição vem com insinuações
sem se quer catalogar as informações completas omitindo queo próprio
Secretário havia notificado a empresa para reparos no serviço, disse que o
Ministério Público vai investigar a denúncia fazendo sua obrigação pois o
Promotornão julga, disse que no passado se viu gestores denunciados,
condenados e com bens bloqueados, apelou para que não haja pre
julgamentos e que nomes de pessoas de bem sejam preservados. - O
VereadorGilberto Barbosa de Oliveira parabenizou a colega Vereadora
Marta Xirleide, Barel do Povo, o servidor Lucas e de maneira especial seu
pai Senhor Assis Barbosa, falou sobre as participações em programas de
rádios, parabenizou os servidores e alunos da Escola João Batista Moreno
pelo trabalho em prolda segurança no setor, destacou eventosna área
esportiva os quais participou durante a semana, falou sobre mais um curso



paraos agricultoresdo Distrito de Santo Antônio intitulado “negócio certo
no campo” momento em que enalteceu o SINRURAL assegurando queestará numa luta constante buscando benefícios para a população, falou
sobre as melhoriasnas estradas citando o trecho que liga urubua SantaRita
que atualmente mesmo com as chuvas oferece condição de trafego,
apresentou os boletos do programa garantia safra disponibilizando aos
colegas vereadores para evitar discurso demagógicos em período de
campanhas eleitorais, quanto aopiso da enfermagem o Prefeito de Cedro
se antecipou assegurando o benefício assim que for decidido
definitivamentea nível de Congresso Nacional, falou sobre a denúncia ao
Ministério Público contra a secretaria de Infraestrutura dizendo que o
Promotor está cumprindo sua obrigação mas apela para que aguardem
para evitarpre julgamento. — A Vereadora Marta Xirleide Alves Figueiredo
Diniz parabenizou sua neta pelo aniversário, apelou para providencia
acerca de animais soltos inclusive cachorros em vias públicas causando
medonas pessoas. — O Vereador Matheus Guedes Araújo agradeceu ao
Presidente Saulo Jucá por oferecer condição de deslocamento para que o
Vereador possa buscar benefícios na Capital Fortaleza, disse ter recebido
um vídeo de moradores pais de alunos fazendo reparos na estrada do
Jenipapeiro enquanto tratores do Município estão fazendo açudes o que
não é contra mas defende a priorização das estradas Barantindo o trafego
de veículos, reportou-se ao trabalho dos guardasde transito lamentando a
desvalorização onde já se observa as dificuldades voltando no setor
apelando para melhorias salariais visto que os mesmosrecebem apenas um
salário mínimo, parabenizou o amigo Raimundo de Zé de Rosa pelo
aniversário, falou sobre os universitários lembrando que após o acidente
ocorrido os alunos estão custeando as despesas, falou sobre a notícia de
fato onde um cidadão recebeu sete mil reais para executar o serviço
ressaltando quevai se inteirar melhor com documentos para falar com
segurança, disse que se espanta com a forma como alguns colegas
defendem a questão querendo isentar o Prefeito asseverando que o Gestor
maior é o Prefeito, disse tratar-se de um tema preocupante por envolver
dinheiro do povo assegurando que vai fiscalizar e nesse caso cabe
investigação. ORDEM DO DIA: Requerimentos números 073; 074; 075;
076/2023 e Moções números 049;050; 051; 052; 053; 054; 055; 056/2023
aprovadas por unanimidade dos presentes e nada mais havendo o
Presidente declarou encerrada a presente Sessão e para constar eu



FRANCISCO EDSON REIS DIAS BEZERRA, redigi a presente ATA que após lida
e aprovada será assinada pelos senhores vereadores.
Cedro (CE), 28 deabril de 2023
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